ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
1.Υπολογίζω οριζόντια  τα γινόμενα .
· Κρύβω τα μηδενικά ,
·  πολλαπλασιάζω 
· και στο τέλος συμπληρώνω τα μηδενικά που έκρυψα
90 Χ 6 = ____     30 Χ 30 = ____     60 Χ 40 = ____ 
 
40 Χ 20 = ____     200 Χ 10 = ____     70 Χ 5 = ____ 
 
10 Χ 8 = ____     600 Χ 4 = ____      11 Χ 10 = ____
2.  Λύνω τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς όπως το παράδειγμα. 
25 Χ 7 = (20 X 7) + (5 X 7) = 140 + 35 = 175 

38 Χ 5 = ______________________________________________________ 
62 Χ 3 = ______________________________________________________ 
59 Χ 4 = ______________________________________________________ 
46 Χ 6 = _______________________________________________________ 
19 Χ 8 = _______________________________________________________
3. Λύνω το πρόβλημα με κάθετες πράξεις:
Το προηγούμενο σαββατοκύριακο οι κάτοικοι ενός χωριού έκαναν δεντροφύτευση στο καμένο δάσος της περιοχής τους. Φύτεψαν 53 σειρές από πεύκα, που η κάθε σειρά είχε 25 δέντρα. 
· Πόσα πεύκα φύτεψαν συνολικά το σαββατοκύριακο 
[image: http://www.sigmalive.com/files/imagecache/full_image/files/node_images/4/2/4/86424/505744tmp_med.jpg]αυτό; ( σκέφτομαι: η μία σειρά έχει 25 δέντρα. Οι 53 σειρές;)
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· Αν το Σάββατο φύτεψαν 587 πεύκα, 
         πόσα φύτεψαν την Κυριακή; 
ΛΥΣΗ








Απάντηση: ______________________________________________________
ΛΥΣΗ








Απάντηση: ______________________________________________________
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